
Szeretett végzős diákjaink, szüleik, rokonaik, barátaik! 

Az ünnepségünk során búcsút de köszönetet is mondunk. Tegnap a rólatok szóló osztályozó 

értekezleten mindannyiótokról beszéltünk. Személyesen mind a 92 elballagó végzős 

tanítványunkról. Fejlődésetekről, személyes utatokról, vágyaitokról, továbbtanulási 

elképzeléseitekről, céljaitokról. Ezeket most mind hordozzuk magunkban és imádkozunk 

értetük és értetek a szentmisében.  

Egy 310 éves iskolának voltatok diákjai. Ha körülszimatoltok az általatok jól ismert iskolai 

terekben, ennek a több mint 300 évnek történetét is érzitek. Megrendítő mélységét, távlatát, 

gyökereit, energiáit. Ti is ide tartoztok. Innen indultok. Évtizedes szokás, hagyomány, hogy 

elballagó diákjaink közül díjakkal jutalmazzuk azokat, akik valamilyen vonásuk miatt 

kiemelkedő példák. Erről is a tegnapi napon döntöttünk. A díjak nevei az iskolatörténet 

évszázadainak emlékét őrzik. Kalazancius, Migazzi, Sík Sándor, Kolonits Zsigmond, s 

mellettük öregdiákok, tanárok nevei hangzanak el. Velünk és bennetek élnek valamennyien.  

Most ismertetem a díjazottakat, de a díjakat majd a tedeumon vehetitek át. A benneteket méltató 

személyes szavakat is majd ott hallhatjátok. Gyertek el, várunk benneteket! 

Kalazancius-díj  

A Piarista Rend magyarországi működésének 300 éves jubileuma alkalmával, 1942-ben 

alapították a Kalazancius-Érem kitüntetést, amelyet a tartományfőnök úr ítél oda, a gimnáziumi 

évek alatt kimagasló tanulmányi eredményt elérő és példamutató jellemű, közösségi munkát 

végző, érettségiző tanulónak.  

Ebben a tanévében a tanári kar felterjesztése alapján a Kalazancius-érmet Gável Márton és 

Kovács Domonos 12. a osztályos tanulók kapják.  

Sík Sándor-díj 

A Sík Sándor díjat 1964-ben egy hálás öregdiákunk alapította, és olyan tanuló kaphatja, aki 

példamutató jellemű és szorgalmú; osztályában közösségi munkát végző és megbecsült tag volt.  

A tanári kar felterjesztése alapján tartományfőnök úr a díjat Horváth Gergely 12. c, Varga 

Mirabella 12.b és Pálfai Uros 12.a osztályos tanulónak adományozza.  

Kollonitz-díj 

Az iskola díja azon diákok számára, akik a legkiemelkedőbbek emberi és tanulmányi 

szempontból egyaránt. A díj névadója Kollonitz Zsigmond váci püspök, a váci piarista iskola 

alapítója. 

Idén a díjat Palotás Réka 12. A, Szőke Júlia 12.B, Királyhegyi Luca 12.c kapja. 

Simonyi Alfréd-díj: 

Dr. Simonyi Alfréd, hálás piarista öregdiák, egykori tanárunk díjat alapított, amellyel minden 

évben a természettudományok – különösképpen a fizika terén – terén kiemelkedő eredményt 

elért tanulót jutalmazzuk. 

Idén a Simonyi díjat Villant Anna 12.c-s diák veheti majd át.  

Farkas Győző-díj: 

Farkas Győző, hálás piarista öregdiák, Széchenyi-díjas fizikus kutató tiszteletére a családjával 

közösen díjat alapítottam, amellyel minden évben a természettudományok terén kiemelkedő 

eredményt elért tanulót jutalmazzuk. 



Idén a díj tulajdonosa Fornay Piroska 12.a-s diákunk! 

Inczédy János-díj: 

Az Inczédy János-díjat iskolánk néhai növendéke, akadémikus professzor emlékére fia, Inczédy 

György anyagi támogatásával hoztuk létre. A jutalmat minden évben az a végzős diák kapja, 

aki az iskolában kémia területen kiemelkedő teljesítményt nyújtott. 

Az iskola történetének első Inczédy díját Krajnik Milán 12.a osztályos tanuló veheti át. 

Haris Béla-díj 

A Haris Béla díjat iskolánk néhai testnevelés–rajz szakos tanárának emlékére a tantestület hozta 

létre. A jutalmat minden évben az a végzős diák kapja, aki az iskola sportéletében kiemelkedő 

teljesítményt nyújtott. 

Győrvári Zengő 12. A osztályos tanuló kapja. 

Brusznyai Árpád-díj: 

A Brusznyai Árpád Alapítvány minden évben oklevéllel díjaz egy gimnáziumban végzett 

diákot Veszprém és Vác város mártírhalált halt tanárának emlékezete és szellemisége 

ápolásáért. A diák gimnáziumi tanulmányai során hitéletével és a latin nyelv kiemelkedő 

művelésével érdemli ki a kitüntetést. 

A latin OKTV-n 5. helyezést elérő Daróczi Kata az idei díjazott.  

Penczner-díj 

A díj iskolánk egykori növendékének, Penczner Pálnak, a 20. századi festészet egyik 

kiemelkedő hazai és nemzetközi alakjának nevét viseli. A díjat idén  

Lengyel Barnabás 12.c osztályos diákunk kapja.  

Morus-díj 

A Morus-díj egy olyan közéleti jellegű elismerés, melyet azok a végzős középiskolás fiatalok 

kaphatnak, akik nemcsak jó tanulmányi eredményeikkel emelkednek ki társaik közül, hanem 

jól láthatóan szívesen, aktívan és felelősen vesznek részt közösségi tevékenységben, 

elkötelezett kereszténységük mellett nyitottak a közéletiségre is. Az idei tanév díjazottjai:  

Szász Anna, Sipos Panni, Hadi Péter, Komáromi Gitta, Paksy-Kliment Péter és Czike 

Viola kapják.  

Vác Város Kiváló Diákja 

E díjat a tanári kar felterjesztése nyomán Vác Város képviselőtestülete adományozza. Az idei 

évben két tanulót is felterjesztünk: 

Lázi Katát a 12. A-ból, Daróczy Katát a 12. B osztályból.  

Kedves Diákok, Ballagó fiatalok!  

Útra keltetek, elindultatok. Sok erőt, örömöt, bátor szívet és hittel teli lelkesedést kívánok 

életetekhez én magam is! A hétfőn kezdődő érettségihez sok sikert és jó kedvet 

mindannyiótoknak! 

Isten áldjon benneteket!   

 


